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Сьогодні, у час цифрової революції, цінується гнучкість та адаптивність, знання, 

готовність використовувати інформаційно-комунікаційні та цифрові технології у 

професійній діяльності вчителя початкових класів, бути відкритим до інновацій. 

Наразі, інтерес до інноваційних освітніх підходів, спроби їх осмислення та пошук 

шляхів адаптації до реалій української системи вищої освіти є надзвичайно активними. 

Однак організація освітнього процесу зокрема в системі педагогічної освіти 

залишається переважно традиційною. Дієвим способом переходу до сучасних освітніх 

підходів є впровадження цифрового навчання, інтеграція якого в діючу систему 

підготовки майбутніх вчителів початкових класів дозволяє поєднувати усталену 

структуру підготовки здобувачів, цифровізацію освіти та інноваційні підходи. 

Згідно концепції Нової української школи, інформаційно-цифрова компетентність 

передбачає впевнене, а водночас критичне застосування інформаційно-комунікаційних 

технологій (ІКТ) для створення, пошуку, обробки, обміну інформацією на роботі, в 

публічному просторі та приватному спілкуванні. Інформаційна й медіа-грамотність 

включає в себе знання основ програмування, алгоритмічне мислення, вміння 

працювати з базами даних, навички безпеки в Інтернеті та кібербезпеку, розуміння 

етики роботи з інформацією (авторське право, інтелектуальна власність тощо) [1]. 

Відповідно до ОПП Початкова освіта інтегрований курс «Я досліджую світ: 

методика викладання природничої освітньої галузі» як навчальна дисципліна сприяє 

формуванню інтегральній, загальним та спеціальним (фаховим) компетентностям. 

Зазначимо, що професійні компетентності, які ми бачимо вагомими для підготовки 

майбутніх учителів є природнича компетентність( здатність до застосування 

професійно профільованих природничо-наукових знань і практичних умінь і навичок, 

які є теоретичними основами побудови змісту природничої освітньої галузі та окремих 

її змістових ліній). Також здатність упроваджувати ефективні педагогічні  технології  

для забезпечення якості освіти відповідно до державних стандартів, задоволення 

потреб здобувачів освіти, батьків [2]. 

Під час викладання інтегрованого курсу у дистанційному форматі нами 

використовується Навчальний портал Маріупольського державного університету 

платформи MOODLE. Здобувачі освіти в освітньому процесі із застосуванням сучасних 

цифрових технологій відповідно змістових модулів інтегрованого курсу виконують 

практичні роботи, різні форми поточного та підсумкового контролю, є розподіл занять 

за видами, чати для обговорення та ін. Окремим напрямком індивідуалізації навчання є 

застосування майбутніми вчителями великої кількості різних онлайн-ресурсів, вибір 

яких здійснюється ними самими в залежності від очікуваних результатів навчання з 

курсу «Я досліджую світ». Викладач дає тільки перелік онлайн-ресурсів та 

рекомендації до впровадження на уроках початкової школи.  

Зазначимо, що технологія використання робочих аркушів з інтерактивними 

завданнями дозволяє навчити майбутнього вчителя швидко отримати зворотний зв‘язок 

із учнями. Застосування вебсервісів для створення навчальних матеріалів забезпечують 
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процес спостереження за роботою учнів у режимі-онлайн, уможливлюють зворотний 

зв‘язок, використовуються для самоперевірки та є важливим елементом формування 

інформаційно-цифрової компетентності сучасного педагога. ThingLink, Genial.ly, 

Canva, Jamboard, Liveworksheets, WIZER, Сonceptboard, Miro. Багато інших ресурсів 

допомагають здобувачам освіти урізноманітнити проведення лабораторних робіт 

(проведення фрагментів уроків у дистанційному форматі). 

Готуючись до виконання індивідуальних навчально-дослідницьких проектів 

(творче завдання – дистанційний урок з інтегрованого курсу «Я досліджую світ») 

здобувачам освіти наголошується, що для пояснення матеріалу учням початкових 

класів буде цікаво запровадити завдання зі створення демонстраційних інтерактивних 

плакатів, віртуальних шкільних газет: ThingLink, Genial.ly,  Canva, Jamboard. 

Окрім указаних вище, можна , виконувати завдання за допомогою ресурсів 

онлайн-дошки. Наявність змін у ритмі життя через зміну традиційної форми навчання 

закладу на дистанційну викликає певний інтерес, як викладача так і здобувача освіти, 

до запровадження цифрових інструментів. Онлайн-дошки для збереження нотаток та 

організації спільної роботи з різноманітним контентом, нотатки, контент, спільна 

робота, Сonceptboard, Miro застосовуються під час заключного заняття зі змістових 

модулів. Здобувачі освіти спеціальності «Початкова освіта» мають можливість 

обмінюватися думками, запропоновувати вирішення проблемних ситуацій, надавати 

фрагменти роботи з учнями з курсу «Я досліджую світ», висвітлюють результати 

досліджень та рекомендації до проведення уроків у початкових класах. 

Досвід практичного використання цифрових ресурсів викладачами кафедри 

педагогіки та освіти МДУ і наявність кореляції отриманих у результаті тестування 

оцінок, підтвердили високу ефективність організації дистанційного навчання в системі 

MOODLE. Крім того слід зазначити, що у більшості випадків запорукою якісної 

підготовки майбутніх учителів початкових класів є формуванням мотивації до 

наукового та творчого розвитку особистості у здобувачів освіти та формування навичок 

пошукової та наукової діяльності майбутнього вчителя, а форми організації переважно 

підходять: лабораторні, практичні заняття, науково-дослідні завдання з використанням 

сучасних цифрових технологій. 
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викладання інтегрованого курсу «ЯДС» майбутнім учителям початкових класів. 

У тезах розкрито зміст та особливість викладання інтегрованого курсу «Я 

досліджую світ: методика викладання природничої освітньої галузі» в умовах 

дистанційного навчання на базі навчального порталу MOODLE. Обґрунтовано 

ефективність впровадження інтерактивних засобів навчання у процесі вивчення 

майбутніми вчителями початкових класів змістових модулів під час практичних, 

лабораторних занять та самостійної діяльності.  
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